

RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº 04/2021 – POSENSINO, DE 03 DE MARÇO DE 2021

O colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ensino – POSENSINO resolve retificar o Edital 04/2021 que estabelece os critérios para seleção de artigos científicos, para compor livro que será submetido para publicação pela Editora IFRN.

- No anexo IV – CRONOGRAMA

Onde se lê:

| | |
|---|--------------------|
| Período de submissão das propostas de artigo | 03/03 a 15/04/2021 |
| Homologação das submissões | 16/04/2021 |
| Análise de adequação das propostas | 17/04 a 05/05/2021 |
| Resultado da análise de adequação das propostas | 06/05/2021 |

Leia-se:

| | |
|---|--------------------|
| Período de submissão das propostas de artigo | 03/03 a 20/05/2021 |
| Homologação das submissões | 21/05/2021 |
| Análise de adequação das propostas | 22/05 a 30/05/2021 |
| Resultado da análise de adequação das propostas | 31/05/2021 |

O Edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição no endereço <http://propeg.uern.br/posensino/default.asp?item=posensino-editais>.

Mossoró, 30 de abril de 2021

Comissão Organizadora